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Hurááá 
do Aquapalace!
Pobyty v největším aquaparku v Čechách!

aquapalacehotel.cz | info@aquapalacehotel.cz |  +420 225 108 888
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INZERCE

Jsou všichni členové České-
ho magického svazu? Název 
je to magický, ale jakou úlo-
hu svaz plní? 

Moc bych si přál, aby byli 
všichni našimi členy, ale přede-
vším mladší generace už nemá 
ten pocit potřeby sdružovat se 
v jakékoliv organizaci. Samozřej-
mě si uvědomuji, že je to dané 
i moderní dobou, kdy tito mla-
dí lidé jsou více v online světě 
a stačí jim komunikovat s kou-
zelníky přes nejrůznější sociální 
sítě, a tak nemají právě tu potře-
bu sdružování. Což je ale škoda, 
protože přímo Český magický 
svaz má dlouholetou tradici už 
více než 50 let. 

Hlavním cílem je samozřejmě 
rozvoj magického umění, pořádá-
me odborné semináře a worksho-
py, soutěžní festivaly a kouzelnic-
ké přehlídky a vydáváme vlastní 
magazín Moderní magie, který 
vychází čtyřikrát do roka. Všich-
ni členové si mezi sebou navzájem 
předávají své zkušenosti. A před-
stavte si, že třeba můj velký vzor 
Zdeněk Schejbal, kterému osob-
ně říkám guru, má 91 let a pořád 
je magie jeho velkým koníčkem 
a má přehled i o moderních kouz-
lech, a když potřebuji s něčím po-
radit, vím, že se na něj můžu kdy-
koliv obrátit. 

Pokračování na straně 5

Juraj Aláč

Jiří Hadaš: Kouzelník musí mít charisma
Profesionální kouzelník a iluzionista Jiří Hadaš se moderní magii 
věnuje už přes dvacet let. Je držitelem několika prestižních 
ocenění z magických soutěží u nás i v zahraničí. Téměř deset let 
je také prezidentem Českého magického svazu – organizace, 
která sdružuje české a slovenské kouzelníky a fanoušky magie. 

Začneme otázkou klasika, 
jako z filmu Pelíšky: „Jak 
dlouho se tomu věnujete?“ 

Prakticky od malička… už 
opravdu dlouho. Kouzlit mě učil 
otec už od školky, takže to bude 
nějakých 45 let! A jako polopro-
fesionál a profesionál, kdy jsem 
si požádal o živnostenský list, to 
bude 26 let.

Jaké jsou vaše nejoblíbeněj-
ší triky, kterými zaručeně 
ohromíte publikum? 

Mezi má nejoblíbenější kouz-
la patří ta, při kterých je zapotře-
bí interakce diváků, která využí-
vám během mých tzv. Stand Up 
Magic show. A možná vás překva-
pím, ale kouzlo, kterým spolehlivě 
vyrazím dech a získám pozornost, 
je klasické novinové kouzlo. Před 
zraky diváků noviny roztrhám 
a následně je zase spojím. Hodně 
staré kouzlo, ale pořád s velkým 
efektem.

A také nesmím zapomenout na 
má představení pro děti, buď sa-
mostatná kouzelnická představení, 

nebo projekt Kouzelný karneval, 
u kterých nemám nejoblíbenější 
kouzla, ale tato vystoupení si vždy 
s dětmi užívám na 100 procent. 

Jak se pozná dobrý a kva-
litní kouzelník? Co musí 
splňovat? 

Jedno důležité měřítko může 
být podle toho, že diváci jeho před-
váděná kouzla neodhalí a vystou-
pení je baví. Ale jinak těch faktorů 
může být po odborné stránce více. 
To už ale musí hodnotit odborná 
porota při soutěžích, které pořá-
dá Český magický svaz. Nejvyšší 
soutěží u nás je Mistrovství České 
republiky v moderní magii, kde se 
hodnotí podle celosvětových ta-
bulek FISM. 

Kolik lidí se kouzlení a magii 
u nás věnuje profesionálně? 

Přesná čísla samozřejmě ne-
vím, můžu je odhadem dopl-
nit podle počtu členů České-
ho magického svazu, kde se nás 
sdružuje kolem 400 kouzelní-
ků a příznivců moderní magie, 
ale kouzelníků a lidí, co je baví 
moderní magie jako koníček, je 

podle mě ještě tak minimálně 
dalších 150. A profesionálů, kteří 
to mají opravdu jako svou práci, 
bude tak do 50 kouzelníků.
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Proč fyzioterapeuti doporučují barefoot boty (nejen) pro děti
Řešíte, jak vaše děti správně a zdravě obout? Bare-
foot obuv se stává stále oblíbenější volbou mezi ro-
diči, kteří chtějí pro své děti to nejlepší. Není to jen 
módní trend, ale funkční obuv – současné modely 
kombinují zdravotní benefity s moderním designem. 

Výrobci nabízejí pestrou paletu barev, vzorů 
a materiálů, takže vaše dítě může mít zdravé nožky 
a zároveň stylové botičky. S výběrem vám nejlépe 
poradí odborníci v prodejnách naBOSo.

Proč zvolit barefoot pro vaše dítě
„Dětská nožka je malý zázrak přírody. Má při-

rozenou schopnost růst, vnímat svět a rozvíjet se – 
pokud jí v tom nebráníme. Tradiční dětské botičky 
s tvrdou podrážkou, úzkou špičkou a často i pod-
patkem mohou tento přirozený vývoj narušit,” říká 
fyzioterapeutka a podoložka Edita Prošková.

Barefoot obuv napodobuje chůzi naboso, což 
je přesně to, co dětská chodidla pro správný vývoj 

potřebují. „První botičky by měly být vlastně jako 
žádné botičky," dodává Prošková.

Výhody barefoot bot pro děti:
• správný vývoj chodidla
• lepší rovnováha a koordinace
• přirozená chůze
• zdravější postavení prstů
• adaptabilita na různé povrchy

Výhody i pro aktivní maminky
I maminkám mohou barefoot boty nabídnout 

příjemné benefity. Chůze v barefoot botách aktivuje 
hluboké břišní svaly a podporuje správné držení těla. 
„Změna chůze, kterou barefoot obuv přináší, má vý-
znamné dopady na naše tělo. Přináší nejen úlevu od 
bolesti, ale také podporuje zdravější a  přirozenější 
pohybový vzorec. Tím se naše chůze stává efektiv-
nější a naše tělo odolnější vůči zraněním,” říká fyzio-
terapeut a sportovec Mgr. Michael Tichov.

Výběr prvních barefoot bot je důležitým mo-
mentem a  zaslouží si odbornou radu. V  prodejně 
naBOSo vám s  výběrem pomohou zkušení speci-
alisté, kteří jsou pravidelně školeni fyzioterapeuty. 
Poradí vám s výběrem správné velikosti, šířky i typu 
obuvi přesně podle potřeb vašeho dítěte. Doporučí 
i vhodné boty pro vás a poradí, jak s jejich nošením 
správně začít.

Barefoot boty nejsou jen módním doplňkem, 
ale investicí do zdraví. Podpora přirozeného vývoje 
chodidla od prvních krůčků může mít pozitivní do-
pad na celý pohybový systém v dospělosti. Nyní je 
nejlepší čas vyzkoušet tuto moderní, zdraví prospěš-
nou obuv a dát nohám svobodu, kterou potřebují.

Navštivte prodejnu naBOSo
Milady Horákové 1, Brno

Konkrétní modely bot si dopředu můžete 
vybrat na www.naboso.cz a nezávazně  
si je objednat k vyzkoušení na prodejnu. 
Zaplatíte pak jen ty, které si odnesete.
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KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

46 165 
To je částka průměrné mzdy 
v České republice v loňském 
roce, která se zvýšila mezi-
ročně o 7,1 procenta. Na vý-
platní pásce tak lidem v prů-
měru přibylo 3 044 korun. Po 
zohlednění inflace se jedná 
o růst 4,6 procenta. Vyplý-
vá to z údajů Českého statis-
tického úřadu. Obecně platí, 
že dvě třetiny zaměstnanců 
na průměrnou mzdu nedo-
sáhnou. Vloni byla nejvyš-
ší v informačních a komu-
nikačních činnostech, kde 
dosahovala 83 tisíc korun. 

27. 3. 1357
V tento den byl za účasti cí-
saře a krále Karla IV. slav-
nostně otevřen hrad Karl- 
štejn. Stavba trvala 9 let, 
základní kámen byl údajně 
položen 10. června 1348. Ná-
sledné budování hradu ale 
probíhalo až do roku 1365. 
Vnitřní výzdoba hradu a kap-
le sv. Kříže byla dokončena 
v roce 1367. Od roku 1918 
je hrad ve vlastnictví státu 
a v roce 1962 byl vyhlášen 
národní kulturní památkou. 

Známe nejlepší filmy
Nejlepším filmem, který se vloni 
u nás natočil, je podle rozhodnutí 
České filmové a televizní akademie 
snímek Vlny. Získal celkem šest so-
šek Českého lva, rovnou dvě za re-
žii a scénář bral tvůrce Jiří Mádl. 
Z filmových herců si Lva odnesli 
Oldřich Kaiser, Pavla Beretová, Ta-
tiana Pauhofová a Stanislav Majer. 
Hned dva Lvy získal kostýmní vý-
tvarník a scénograf Jan Kadlec za 
snímek Amerikánka. V televizních 
kategoriích bodovaly krimi Metoda 
Markovič: Hojer a komediální seri-
ál Dobré ráno, Brno!

Amerického Oscara za nejlepší 
film roku 2024 získal snímek Ano-
ra, který bral celkem pět zlatých so-
šek. Jde o příběh sexuální pracov-
nice, která si od svatby s ruským 
oligarchou slibuje svou „pohádku 
o Popelce“. 

Juraj Aláč

Letní prázdniny jsou sice za pár měsíců, ale naplánovat 
program pro děti je potřeba co nejdříve. Nejen kvůli 
termínům dovolené rodičů či prarodičů, ale především 
kvůli samotným dětem. Po školních povinnostech si totiž 
zaslouží odpočinek, a ideálně s partou kamarádů. A není 
asi lepších aktivit, než jsou letní tábory. Jejich nabídky jsou 
i letos velmi široké, volná místa ale rychle ubývají. 

Tábory na léto vybírejte už 
teď, volná místa rychle mizí

Společný čas strávený s dětmi 
nebo vnoučaty si rodiny plánují 
hlavně na letní prázdniny, aby si za 
dva měsíce mohly oddechnout od 
školy, nabrat síly a prožít společné 
zážitky. Už začátkem února se za-
čaly objevovat nabídky volnočaso-
vých aktivit na letošní léto. Ať už se 
jedná o příměstské, nebo pobyto-
vé tábory, volná místa rychle mizí 
a některé tábory přijímají pouze 
náhradníky. 

Vybírejte podle zájmu dítěte,  
nejen podle ceny

Vybrat správný tábor pro děti 
není nic složitého. Ať už zvolíte 
příměstský, nebo pobytový, cena 
je pro většinu rodin klíčová. Od-
víjí se od typu ubytování, stravo-
vání a programu, který táboroví 
vedoucí připravují. Správný tábor 
musí dětem zajistit komfortní po-
byt a dodržování přísných hygie-
nických norem, které během léta 
mohou zkontrolovat hygienici. 

Jak se mění děti, mění se i zamě-
ření táborů. V módě je třeba tá-
bor multimediální, taneční, fo-
tografický, záchranářský nebo 
tábory v některé ze zoologických 
zahrad. Vybrat se dá vždy podle 
zájmu dětí a finančních možnos-
tí rodičů.

Na letní rekreaci můžete  
získat příspěvek

Řada zaměstnavatelů přispí-
vá rodičům na úhradu letních tá-
borů, někdy dokonce v plné výši 
v rámci poskytovaných benefi-
tů. Finanční příspěvek na tábo-
ry tak pomáhá zaměstnaným ro-
dičům zajistit dětem smysluplný 
program a hlídání. Městské úřa-
dy pak přispívají sociálně sla-
bým rodinám nebo pěstounům 
v rámci odlehčovacího pobytu. 
Na dětské tábory rovněž přispí-
vají zdravotní pojišťovny, výše 
příspěvku je zpravidla od 500 do 
1500 korun. 

Jak vybrat správný tábor? 
 ▪ Bezpečnost – tábor je nahlášen 

na hygienickou stanici, zdra-
votnické zařízení a na obecní 
úřad. Vedoucí jsou proškoleni 
a dbají na bezpečnost dětí.

 ▪ Cena – transparentní infor-
mace, co pobyt zahrnuje. Žád-
né doplatky v průběhu konání 
tábora, kapesné je pro potřebu 
dítěte. 

 ▪ Důvěryhodnost – dejte na do-
poručení známých a zjistěte si 
reference o provozovateli, na-
poví vám jeho ochota poskyt-
nout včas všechny požadované 
informace.

 ▪ Hygiena – tábor nad 30 dětí 
a déle než na 5 dní musí být 
nahlášen na hygienickou sta-
nici, ta provádí i kontroly. 

 ▪ Program – už podle názvu se 
dá obvykle zjistit zaměření tá-
bora, program by měl být růz-
norodý s dostatkem pohybu 
na čerstvém vzduchu a měl by 
zajistit též rozvoj dítěte. 

 ▪ Strava – jídelníček je samo-
zřejmou součástí tábora včet-
ně neomezeného pitného 
režimu.

 ▪ Zdravotní zajištění – zdra-
votník musí být v dosahu 
24 hodin, pořadatelé musí mít 
informace o zdravotní způso-
bilosti dětí. 

novinykraje.cz
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KRÁTCE Z WEBU

Ukliďme Česko
MODŘICE | Město Modřice pořá-
dá každoroční celorepublikovuo 
akci Ukliďme Česko a  zve všech-
ny obyvatele, aby se do ní zapoji-
li. Všichni, kdo chtějí přiložit ruku 
k dílu a společně pomoct přírodě, 
vyrazí 29. března v 9 hodin z ná-
městí před modřickou radnicí do 
vytipovaných lokalit. K  dispozi-
ci budou pytle na odpad a  ruka-
vice, předpokládaný konec úkli-
du je v poledne. Poté se účastníci 
mohou zapojit do grilování a opéct 
třeba špekáčky. 

Podpora cyklistů 
i letos
BRNO | I  letos bude možné po 
Brně bezplatně cestovat sdílený-
mi koly. Od začátku března od-
startovala podpora bikesharin-
gu, díky níž cyklisté a  cyklistky 
získají dvě dotované jízdy den-
ně. Službu zajišťují provozovate-
lé REKOLA Bikesharing a nextbi-
ke Czech republic. Za minulý rok 
se aspoň jednou projelo na sdí-
lených kolech skoro 16 tisíc lidí, 
jimž příspěvek vystačil na období 
od března do září. Letošní podpo-
ra vzrostla na 4,8 milionu korun, 
což by mohlo vystačit na bez-
platné jízdy až do října a  pokrýt 
tak drtivou většinu cyklistické  
sezony. � ala

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  PŘIDEJ SE K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Brno změní k lepšímu  
sami obyvatelé
BRNO | Už podeváté budou oby-
vatelé Brna navrhovat, jak zlep-
šit život ve městě prostřednictvím 
projektů v participativním rozpoč-
tu. Nové hřiště, cyklostezka nebo 
třeba relaxační zóna – to jsou na-
příklad nápady, které město rea-
lizovalo v  minulých letech z  par-
ticipativního rozpočtu Dáme na 
vás. Právě díky němu sami Brňané 
a Brňanky rozhodují o  tom, co by 
jim zpříjemnilo život. 

Devátý ročník odstartoval 
1.  března, návrhy lze podávat do 
15. května, a pokud splní všechny 
náležitosti, zařadí se do listopado-
vého finálového hlasování. Mezi 
úspěšné projekty se rozdělí celkem 
35 milionů korun. 

Lidé se mohou opět zapojit s ná-
pady, které se týkají majetku a úze-
mí města či městských společnos-
tí, jsou veřejně prospěšné a  jejich 
rozpočet nepřesáhne 5 milionů ko-
run. Letošní ročník bude odlišný 
v tom, že při podání projektu bude 

Díky participativnímu rozpočtu získali například návštěvníci parku na Kraví hoře  
designové toalety. Foto | paro.damenavas.cz

nutné potvrdit čestné prohlášení 
o tom, že v dané chvíli navrhovatel 
není zvolen do zastupitelstva měs-
ta Brna ani městské části. Na roz-
díl od předchozích ročníků pak ne-
bude součástí oficiální prezentace 

projektu osoba navrhovatele, před-
stavení se bude soustředit pouze na 
nápad samotný. � ala

� paro.damenavas.cz

Investice do infrastruktury budou letos rekordní

Kraj pošle 65 milionů na rozvoj venkova

BRNO | S  nastávající stavební se-
zonou se bude v  Brně pokračo-
vat v  budování v  ještě větším ob-
jemu než loni. Pro rozvoj města je 
totiž nezbytné, aby se do důležité 
dopravní infrastruktury mohut-
ně investovalo. Jen na letošní rok 
má město Brno vyhrazeny pro ob-
last dopravy více než dvě miliardy 
korun, to je cca o miliardu více než 
loni. Začátkem března se stavbaři 
pustili do opravy komunikace na 
Kounicově v úseku od Nerudovy po 
Šumavskou. Pod tramvajovou tratí 
totiž musejí vyměnit kanalizaci ve 
špatném stavu. Než se tak stane, 
pustí se do práce vodaři a plynaři, 
omezení se v první etapě dotknou 

BRNO | Jihomoravští radní rozhodli na konci února o  letošním rozdělení peněz v rámci dotačního progra-
mu zaměřeného na rozvoj venkova. O příspěvky byl v  tomto roce mimořádný zájem – přihlásilo se celkem 
453 uchazečů, což je o 125 více než loni. „Letos mezi 308 úspěšných žadatelů převážně z řad malých obcí rozdě-
líme celkovou částku 65 milionů korun. Chceme pomocí tohoto dotačního programu přispět k udržení a zlep-
šení kvality života na jihomoravském venkově. Cílovou skupinou jsou proto obce do tří tisíc obyvatel, místní 
akční skupiny nebo svazky obcí,“ vysvětlil náměstek hejtmana pro oblast regionálního rozvoje Marek Sovka. 

Největší zájem mají obce každoročně o dotační titul na venkovskou výstavbu – peníze jsou určeny na sta-
vební opravy obecních úřadů, kulturních a komunitních center, čekáren, zdravotnických zařízení a podobně. 
Stejně tak často pak žádají o podporu při opravách místních komunikací. Právě na tyto dvě uvedené oblasti 
byla letos maximální částka, o kterou bylo možno žádat, navýšena na 300 tisíc korun. � red

především chodců. Od 18. května je 
v plánu i výluka tramvají a zrekon-
struuje se i  trať, kanalizace a  vo-
zovka. Vše by se mělo stihnout do 
září. Zásadní práce se na jaře do- 
tknou i ulice Jihlavská, kde budou 
Teplárny Brno napojovat horkovod 
pro oblast Bohunic. V  některých 
úsecích této ulice se bude vymě-
ňovat povrch silnice. U  hlavního 
nádraží budou železničáři opravo-
vat viadukt, město se k  tomu při-
dá s  rekonstrukcí vodovodu. Úpl-
ná uzavírka pod mostem bude od 
25. března pro auta a trolejbusy, od 
18. května se připojí i úplná výluka 
tramvají. Omezení se dotkne i kři-
žovatky Křenová x Koliště.

Veškeré informace ke staveb-
ním pracím jsou na webu Kopeme 
za Brno. Dopravní omezení lze sle-
dovat v aplikaci Brněnských komu-
nikací. � ala

� www.doprava-brno.cz
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Co je nejdůležitější doved-
ností kouzelníka? Jsou to 
jeho ruce a pohyby, nebo 
technické pomůcky? 

Samozřejmě prioritou jsou jeho 
ruce a dovednosti. Tomu ale před-
chází mnoho hodin nácviků a tré-
nování, studia a také množství 
předvedených kouzel před divá-
ky. Různé pomůcky a rekvizity mu 
pomáhají pak k lepší show. A ne-
smíme také opomenout, že každý 
kouzelník musí mít charisma. 

Kdo je lepším divákem – 
děti, nebo dospělí? 

Jednoznačně děti, protože da-
leko více projevují emoce. Ale 
současně jsou také nejtěžším di-
vákem, protože jsou upřímní. Po-
kud je kouzelník nezaujme, za-
čnou vyrušovat a zlobit a neřeší, 
že to je neslušné. Dospělý divák 
přece jen ze slušnosti vydrží až do 
konce a nakonec i zatleská. 

Když někomu učaruje magie 
– dá se někde studovat, na-
učit, existují nějaké kurzy? 
Jak se dá v kouzelnictví stá-
le zlepšovat? 

Já vždy každému říkám, že pro 
začátek stačí navštívit knihovnu 
a půjčit si tam nějakou kouzelnic-
kou knihu. Podle ní se dají naučit 
hezká kouzla pro pobavení kama-
rádů. Pokud vás to dále bude ba-
vit, můžete kontaktovat Český 
magický svaz a my rádi doporučí-
me některý z českých klubů nebo 
poradíme nějakého kouzelníka 
z blízkého okolí. 

S některými kolegy máme své 
vlastní kurzy, některé jsou onli-
ne, ale já raději upřednostňuji re-
álná setkání, takže jezdím se svou 

Školou kouzel, což je takový malý 
workshop převážně pro děti, po 
celé republice. 

Samozřejmě je to stejné jako 
třeba ve sportu. Trénink dělá mi-
stry! Český magický svaz pořá-
dá pro kouzelníky různá setkání, 
která jsou vždy spojena s odbor-
ným seminářem nebo worksho-
pem, pořádáme festivaly a sou-
těže, kde si mohou poměřit své 
„síly“ před odbornou porotou, 
a nesmíme zapomenout na to, že 
se samotný kouzelník musí chtít 
sám zlepšovat a posouvat dál. Je 
to potřeba, protože i my musí-
me jít s dobou a snažit se pořád 
o nová kouzla. 

Na sociálních sítích řada 
kouzelníků ukazuje a vy-
světluje svoje triky veřejnos-
ti – není to škoda? Co lidi 
přitahuje k magii? 

Je to velká škoda! Lidi na mo-
derní magii přece přitahuje právě 
to tajemno, záhada, jak to kouz-
lo může být. Nemyslím si, že je 
k něčemu dobré, když se kouzla 
tak jednoduše prozrazují jen kvů-
li získávání followerů a velkému 
počtu zhlédnutí videí. Diváci tak 
přicházejí o iluze. 

Mě vždy nejvíc po vystoupení 
potěší, když za mnou přijdou di-
váci s tím, že se chtějí zeptat, jak 
jsem udělal nějaké kouzlo. To je 
doslova pro mě odměna, proto-
že to svědčí o tom, že je zaujalo 
a že se jim líbilo. A kdybych jim to 
prozradil, tak by mohli být zkla-
maní a už by to pro ně nebylo tím 
velkým a zajímavým kouzlem. 

Co je nejvyšší metou kou-
zelníků? Je to třeba angaž-
má v Las Vegas nebo něco 
podobného? 

Lidi na moderní 
magii přitahuje 
právě to tajemno, 
záhada, jak to 
kouzlo může být.

Pro mladší kouzelníky může 
být metou získání titulu Mistr 
České republiky v moderní magii, 
který uděluje Český magický svaz 
v rámci mistrovství pořádaného 
jednou za čtyři roky. Na angažmá 
v Las Vegas asi nikdo přímo z čes-
kých kouzelníků úplně nepomýš-
lí. Pro každého z nás je tou po-
myslnou metou co největší počet 
vystoupení, mít to jako svou prá-
ci a bavit diváky. A za odměnu si 
pak jezdíme do Las Vegas odpo-
činout, pobavit se a čerpat třeba 
i inspiraci. 

Kdybych chtěl vidět kvalit-
ní kouzelnické vystoupení – 
co je pro to potřeba udělat? 
Existují soutěže, přehlídky, 
show? Dá se kouzelnické vy-
stoupení objednat a připra-
vit na klíč?

V každém případě doporuču-
ji vždy si získat nějaké referen-
ce, sledovat daného kouzelníka 
na sociálních sítích, v médiích 
a podobně. I když se jako Český 

magický svaz snažíme, aby co nej-
více kouzelníků mělo tu nejlep-
ší úroveň, přesto to nemůžeme 
u všech zaručit. U kouzelníků 
je to stejné jako v každém jiném 
oboru, vždy se objeví i někdo, kdo 
si myslí, že když si koupí rekvizi-
ty, které předvede divákům, že je 
hned kouzelník. Ale takoví si jen 
na kouzelníky hrají. 

Samozřejmě se dá kouzelnické 
vystoupení objednat na nejrůz-
nější akce a příležitosti. Docela 
často právě firmy mají specific-
ká přání a chtějí předvést kouz-
lo na klíč třeba s jejich produkty, 
nebo dokonce přímo i s ředitelem 
či majitelem firmy. V takovém pří-
padě ale opravdu doporučuji, aby 
se klienti obrátili na profesionální 
kouzelníky nebo poptali referen-
ce třeba i přímo u mě jako prezi-
denta Českého magického svazu, 
kdy jim rád poradím a doporučím 
některého z kolegů, aby pak vše 
dopadlo podle jejich představ.

Kde mohou vidět čtenáři 
v nejbližší době třeba právě 
vás a vaše vystoupení? 

Pokud mě čtenáři budou chtít 
opravdu vidět, doporučuji sledo-
vat mé webové stránky nebo In-
stagram a Facebook, kde aktu-
álně připisujeme kalendář akcí, 
kterých je opravdu mnoho. Prá-
vě teď v době karnevalů a maš-
karních bálů jezdíme po celé ČR 
s mým pořadem Kouzelný kar-
neval, s mou asistentkou předve-
deme iluze v rámci několika spo-
lečenských plesů, na jaře opět 
vyrazíme do divadel s autorským 
pořadem Pohádkové kouzlová-
ní a už se moc těším na léto, kdy 
budu jako kouzelník a moderátor 
provázet největším festivalem pro 
děti Fesťáček ve 13 městech.

Jiří Hadaš: Kouzelník musí mít charisma

Při společném kouzlení s princeznou Arabelou – Janou Nagyovou. Jiří Hadaš s asistentkou Renatou při vystoupení Quick Change . Foto | 2x archiv Jiřího Hadaše
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Dopadli bytaře

Brněnští kriminalisté v  závě-
ru února objasnili sérii čtrnác-
ti případů vloupání do bytů 
a  dalších objektů. V  souvis-
losti s  těmito skutky obvini-
li čtyřicetiletého cizince žijící-
ho v  Brně. Muž se patrně od 
poloviny prosince většinou za 
užití násilí vloupával do bytů, 
odkud bral zejména elektroni-
ku, šperky a  peníze. Ve dvou 
případech vnikl do komer- 
čních prostor. Největší škodu 
pak způsobil krádeží šperků 
v hodnotě bezmála čtyř set ti-
síc korun. V  jednom případě 
se do bytu dostal za užití klíče, 
který měl nájemník schovaný 
pod rohožkou. Muže zadrže-
li bezprostředně po vloupání 
do bytu v jedné z brněnských 
ulic. Za celkovou milionovou 
škodu hrozí pachateli pětile-
té vězení.

POLICIE INFORMUJE

Krajské ředitelství policie 
Jihomoravského kraje
Kounicova 24, 611 32 Brno
www.policie.cz/b

Město přispěje  
na volný čas dětem

www.novinykraje.cz6

BRNO | Vymýšlíte s  dětmi, co 
o  prázdninách nebo ve volnu po 
škole? Rozhodování mohou značně 
ulehčit rodičovské vouchery, které 
po zkušenostech z prvního ročníku 

pokračují i  letos. Stačí jen zažádat 
přes městský portál Brno iD o kre-
dity a  zaplatit jimi třeba příměst-
ský tábor, kroužek, výlet či nespo-
čet dalších aktivit.

Už druhým rokem tak mohou 
rodiče žádat o rodičovské vouchery, 
díky nimž získávají peněžní podpo-
ru od města Brna na volnočasové 
aktivity svých dětí. V rámci projek-
tu se udělují kredity v hodnotě čtyř 
tisíc korun pro jedno dítě, přičemž 
loni se jich zapojilo skoro 4 900.

Letos se navíc očekává, že ža-
datelů výrazně přibude, protože už 
v polovině února mělo kredity při-
děleno více než 3 600 dětí. Dopo-
mohl k tomu také fakt, že v průbě-
hu pilotního ročníku získaly nárok 
na příspěvek i úplně nejmenší děti. 
Nyní jsou rodičovské vouchery ur-
čeny všem do 18 let s trvalým poby-
tem v Brně.

Jak podporu získat?
Stačí zažádat přes městský por-

tál Brno iD, a to přímo přes účet dí-
těte. Následně se mu připíšou kre-
dity, které lze využít například na 
zájmové kroužky, školu v  přírodě, 
letní tábory či na spoustu jiných 
aktivit. � red

Příměstský tábor na koupališti Riviéra. Foto | Starez – Sport

BRNO | V  brněnském Letohrád-
ku Mitrovských je po deseti le-
tech k  vidění unikátní výstava 
českých korunovačních klenotů. 
Do Brna se tak vrátil na přání ná-
vštěvníků jeden z  nejúspěšněj-
ších výstavních projektů v Česku, 
jedná se totiž o nejzdařilejší repli-
ky vzácných klenotů. Stěžejním 
exponátem je mistrovská repli-
ka gotické Svatováclavské koruny 
vyrobené na popud Karla IV. a re-
nesanční insignie – jablko a žezlo, 
zhotovené původně pro soukro-
mou reprezentaci Ferdinanda  I. 
Habsburského.

Brněnská výstava  
ukáže i něco navíc

Skvělým rozšířením expozice 
jsou mistrovské repliky středo-
věkého žezla a jablka, stejně jako 
Svatováclavského korunovační-
ho meče. Česká veřejnost tyto pů-
vodní korunovační klenoty Karla 
IV. příliš nezná, protože originály 
jsou trvale uloženy ve Vídni a vy-
staveny v  klenotnici na hradě 
Hofburgu. Novinkou a  exkluziv-
ním doplněním expozice v Brně je 
replika císařské koruny Svaté říše 

ČESKÉ KORUNOVAČNÍ KLENOTY NA DOSAH

Letohrádek Mitrovských v Brně
Do 8. května, úterý–neděle, 10–16 hodin

římské, která je také uchovávána 
ve vídeňském Hofburgu.

Pohled do historie  
i na korunované hlavy

Výstava korunovačních klenotů 
samozřejmě ukazuje i  hlavy těch, 
kteří korunu nosili. Nejdůležitější 
panovníci od 14. do 19. století, kte-
ří byli korunováni Svatováclavskou 
korunou, jsou představeni formou 
informačních panelů. Výstava je 
doplněna dalšími historickými ex-
ponáty, jako jsou faksimile listin 
a pečetí, repliky oděvů i nábožen-
ských předmětů. Speciální část je 
věnována oficiálním i  tajným pře-
sunům klenotů v  průběhu sedmi 
století. Návštěvníci se tak dozví, 
jak se tento symbol české státnos-
ti musel ukrývat a chránit za často 
pohnutých a dramatických – nejen 
válečných – okolností. 

Součástí výstavy jsou také in-
teraktivní prvky nejen pro dětské 
návštěvníky, pro žáky základních 
a středních škol je připraven lek-
torský program. � red

� www.letohradekbrno.cz 

Korunovační klenoty na dosah

Autorem replik je jeden z nejlepších českých a evropských zlatníků současnosti, 
šperkař Jiří Urban. Foto | letohradekbrno.cz 
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Kraj plánuje opravy  
silnic a mostů

Pronájem parkování 

Pronájem více než 50 parkova-
cích stání aktuálně nabízí Rea- 
litní společnost města Brna. 
Místa se nacházejí nedaleko 
centra, především pak na Voj-
tově ulici. Realitní společnost 
města Brna pronajímá par-
kování také na Bedřichovské, 
Čechyňské, Křídlovické, Trž-
ní či Zderadově ulici. Celkově 
je k dispozici 56 míst, o která 
mohou žádat i zájemci v přípa-
dě, že nežijí v konkrétních do-
mech. Před uzavřením nájemní 
smlouvy je možné domluvit si 
osobní prohlídku a  vyzkoušet 
si konkrétní parkovací místo. 

RADNICE INFORMUJE

Realitní společnost  
města Brna a.s.
Panská 361/13, 602 00 Brno
tel: 733 171 457

s pomocí dotace NZÚ light Vás to nebude stát 
ani korunu (dotace pokryje 100 % částky)  
a ješťe ušetříte až 35 % na nákladech 
za vytápení.
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JIHOMORAVSKÝ KRAJ | Jihomo-
ravské hejtmanství letos investu-
je do obnovy svých silnic celkovou 
částku 1, 740 miliardy korun, při-
čemž z  krajského rozpočtu půjde 
skoro 1,5 miliardy. Silničáři díky 
této částce mohou naplánovat 
75 stavebních akcí, z toho 31 mos-
tů. V součtu jsou zahrnuty jak re-
konstrukce, modernizace a novo-
stavby silnic, tak i  jejich opravy 
nebo rekonstrukce mostů, včet-
ně souvislé údržby komunikací. 
„Z  krajského rozpočtu je už nyní 
nachystáno 1,499 miliardy korun. 
Ze Státního fondu dopravní in-
frastruktury máme nyní potvrze-
ných 141,5 milionu a  na projekty 
spolufinancované Evropskou unií 
100 milionů. Předpokládáme, že 
se peníze v průběhu roku ještě na-
výší a  do silnic v  tomto roce za-
míří 2,5 miliardy,“ uvedl hejtman 
kraje Jan Grolich.

Celkem 726,3 milionu korun 
investuje kraj do rekonstrukcí sil-
nic a  mostů. V  praxi to znamená 

asi 35 staveb, z toho je 13 mostů. 
Druhá částka, která jde rovněž 
z krajského rozpočtu, a to ve výši 
772,3 milionu korun, je určena na 
souvislou údržbu a  opravy, kte-
rých je letos v programu 40, z toho 
je 18 mostů.

Opravy silnic i kvůli  
stavbě Dukovan

Ze zdrojů Státního fondu do-
pravní infrastruktury mohou sil-
ničáři zatím počítat s  financo-
váním dvou konkrétních akcí. 
Celých 139 milionů bude čerpáno 

na silniční stavby související s vý-
stavbou nových bloků v  Jaderné 
elektrárně Dukovany a zbytek pů-
jde na stavbu mostu na Olomouc-
ké ulici v Brně.

K významným investičním ak-
cím, které krajská správa silnic 
letos bude realizovat, patří na-
příklad dokončení rekonstrukce 
Pitrova mostu v  Rajhradě nebo 
mostu v  Tišnově. Během roku 
bude ukončena rekonstrukce dru-
hého jízdního pruhu Černovické 
ulice v  Brně nebo silnice druhé 
třídy Zaječí. � red
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Podmínky soutěže najdete na: www.svetelektrokol.cz/soutez

NEJLEPŠÍ VÝBĚR ELEKTROKOL V BRNĚ

VYHRAJ ELEKTROKOLO  
LECTRON ZA 80 TISÍC!
nebo jednu z nebo jednu z 20 výher20 výher
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Juraj Aláč

Po zimních měsících nebývá na zahradu zrovna radostný pohled. 
S jarem se ale zašedlé záhony začínají barvit prvními kvítky. 
Zahrada se probouzí, a to je signál, že je nejvyšší čas vzít do ruky 
nářadí a pustit se do práce. Po několikaměsíční pauze vegetačního 
klidu se v chalupářích ozývají kutilské geny, díky nimž se pak 
s elánem vrhnou do zvelebování svého venkovního obýváku. 

Březen a duben je období, kdy vy-
sazujeme stromy a keře, sázíme ze-
leninu, bylinky i květiny, hnojíme, 
prořezáváme a odstraňujeme ple-
vel. Kde ale začít? Prvně zkontro-
lujeme rostliny, jak přestály zimu. 
Ošetříme je, zastřihneme a přihno-
jíme. Zvláštní péči potřebuje tráv-
ník. Je třeba ho vyhrabat, přihno-
jit a holá místa dosít. Ideální měsíc 
k založení nového trávníku je du-
ben, kdy se už teploty pohybují ko-
lem 10 stupňů Celsia.

Na trávník po zimě  
je smutný pohled 

Hustý zelený koberec bývá pý-
chou majitele domu, který se snaží 
tímto způsobem rozšířit svůj obý-
vací prostor pod širé nebe a uká-
zat, jak mu na jeho pozemku zále-
ží. Za dokonalým trávníkem je ale 
spousta práce. Po zimě je potřeba 
provést jeho vertikutaci, kdy nože 
speciálního stroje proříznou travní 
drn, tím ho rozdělí a umožní vodě 
a vzduchu dostat se rychleji ke ko-
řenům. Poté je třeba trávník vyče-
sat jemnými drátky, které vyhra-
bou vše, co nedrží za kořeny v zemi, 
a zbaví ho mechu. Jarní vertikutaci 
ale neuspěchejte a provádějte ji až 
je trávník v plném růstu, zhruba 
v polovině dubna. Přístroj může-
te sehnat v půjčovnách stavebních 
nebo zahradních strojů. Odmě-
nou vám bude v létě zdravý a hustý 
travní koberec.

Máte pochybnosti? Zavolejte 
si na pomoc odborníka

Zahrada je pro lidi především 
koníčkem, ale ne všechny zásahy 
bývají ku prospěchu. Především 
při jarním stříhání stromů je po-
třeba dodržovat aspoň základní 
pravidla, abychom dřevinám neu-
blížili. „Jelikož každý člověk nese 
odpovědnost za své stromy, roz-
hodně doporučuji obrátit se s do-
tazem na profesionála v případě, že 

zvažujeme či potřebujeme zásah na 
vzrostlém stromě. Například zre-
dukovat starý strom svépomocí či 
z něj odstranit větev většího prů-
měru je totiž vždy zdrojem budou-
cích problémů. Dále bych určitě do-
poručil konzultaci s profesionálem 
v případě, že si nevíme rady s ře-
zem ovocných stromů, a to všech 
jak zakládacích, tak udržovacích či 
zmlazovacích,“ radí arborista To-
máš Tecl. Odborník na rozdíl od 
laika dokáže pohlížet na dřeviny 
z komplexního hlediska, od správ-
ného provedení výsadby přes volbu 
specifického řezu pro danou situaci 
v průběhu života až po návrh opat-
ření pro co nejdelší setrvání stro-
mu na řešeném stanovišti. „Na-
páchané škody se napravují velice 
těžko, a pokud je to možné, je to 
převážně otázka řady let. Většinou 
mají ale špatně provedené zása-
hy na dřevinách pouze dva efekty, 
a to snížení provozní bezpečnosti 
a zkrácení doby dožití stromu,“ do-
dává arborista Tecl. 

Hnojením na jaře nic 
nepokazíte

Důležitou jarní činností je hno-
jení. K tomu, aby měly stromy do-
statek síly, je potřeba jim dopřát 
dávku dobře uleželého hnoje či vy-
zrálého kompostu. Intenzita hno-
jení závisí na typu půdy. Na těž-
kých půdách stačí hnojit stromy 
jednou za dva či tři roky, stromům 
na lehkých písčitých půdách pro-
spěje každoroční hnojení. Trávník 
bude vděčný za granulované hno-
jivo rovnoměrně rozmetané před 
deštěm. 

Připravte záhony, zasejte 
zeleninu a bylinky

Hned jak půda po zimě vyschne, 
vrhněte se na záhony. Půdu pořád-
ně prokypřete, veškerý plevel, kte-
rý se tam objeví vytrhejte. Některé 
jeho druhy mají krátkou vegetační 

dobu a rychle se rozmnoží. Proto 
pravidelně plejte – co na záhon ne-
patří, odstraňte hned, jak vyklíčí. 

Jarní měsíce jsou optimální na 
setí zeleniny. Už začátkem března 
můžete zahájit výsev rané zeleni-
ny v pařeništích a ve fóliovnících. 
Když budou příznivé podmínky, je 
možné už do nich nasázet předpěs-
tovaný mladý salát. Choulostivěj-
ší druhy, například okurky, květák 
či rajčata, je nutné nejprve přesadit 
do truhlíku nebo květináče. Nastá-
vá také čas na výsev brokolice a pa-
prik. Od dubna mohou přijít na 
venkovní záhony ředkvičky, špe-
nát, raný salát, hrách, kořenová ze-
lenina, jarní česnek, kopr i červená 
řepa. Přímo na záhon je možné sít 
také pór i červené a bílé zelí. Sázení 
cibule odložte až na začátek dubna, 
mohla by promrznout. 

Každý kuchař miluje vlastno-
ručně vypěstované bylinky. Může-
te je mít na okenních parapetech, 
v interiéru, ale i na záhonech. Na 
zahradě se daří pažitce, estragonu, 
mátě, bazalce, oreganu, rozmarý-
nu, šalvěji či tymiánu. Bylinky mi-
lují slunce a teplou půdu, výborné 
na jejich pěstování jsou proto vy-
výšené záhony podél jižní strany 
domu. Při jejich sklízení pak nebolí 
záda a zároveň jsou hezkým doplň-
kem obytné zahrady.

Případnou stavbu dobře 
promyslete a naplánujte

Každý majitel zahrady zatouží 
občas po změně a naplánuje třeba 
stavbu nového přístřešku, kůlny, 
záhonů nebo bazénu. Stavební prá-
ce ale zaberou nějakou dobu a po 
každém zásahu se zahrada musí 
„vzpamatovat“. Jakmile na trávník 
vjede bagr nebo nákladní auto, po-
čítejte s následnou obnovou trávní-
ku a jeho okolí v řádu týdnů. Pokud 
máte v úmyslu začít cokoli stavět 
nebo opravovat, a to s využitím slu-
žeb stavebních firem, je nejvyšší 
čas zadat poptávku a domluvit ter-
míny. Protože zatímco vy budete 
mít o své letní dovolené čas na prá-
ci, stavební firmy bývají v létě nej-
více pracovně vytížené, a na men-
ší zakázky jim nezbývá příliš času. 
Plánovaná stavba bazénu tak může 
přijít na řadu až po sezoně, což do-
káže pořádně pokazit léto přede-
vším dětem.

Ať už se do práce na zahradě 
pustíte na vlastní pěst, nebo za-
dáte práci odborníkům, cíl jar-
ních prací je vždy stejný. Připra-
vit si místo, kde budete odpočívat 
a trávit čas s rodinou či přáteli při 
grilování, u bazénu nebo hraním 
s dětmi. Práce na zahradě už ne-
bývá dřinou a povinností, ale i for-
mou relaxace. 

Zahrady se probouzejí 
a po zimě potřebují 
nejvíc péče
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Přínosy směrnice o pitné vodě:  
čistější voda pro všechny
Evropská unie neustále pracuje 
na zlepšování kvality života svých 
obyvatel a  jedním z  klíčových 
aspektů je zajištění přístupu k bez-
pečné a kvalitní pitné vodě. Směr-
nice o pitné vodě, kterou před ča-
sem schválil Evropský parlament, 
je dalším krokem k  zajištění bez-
pečné a čisté pitné vody pro všech-
ny Evropany, včetně Čechů. Pojď-
me se podívat na hlavní přínosy 
této směrnice pro naši zemi.

Jedním z hlavních cílů směrni-
ce je zpřísnění limitů pro znečišťu-
jící látky ve vodě. To znamená, že 
voda, která teče z  našich kohout-
ků, je ještě bezpečnější a kvalitněj-
ší. Česká republika již měla vysoké 
standardy kvality pitné vody, ale 
tato směrnice přinesla potenciál 
tyto standardy dále zvýšit. Občané 
se tak mohou těšit na čistší a zdra-
vější vodu přímo z vodovodu.

Lepší přístup k pitné vodě
Směrnice klade důraz na zlep-

šení přístupu k  pitné vodě pro 

všechny občany. To zahrnuje pod-
poru instalace veřejných pítek 
a  fontán v  městech a  obcích. Pro 
české municipality to může zna-
menat nové příležitosti k vytvoře-
ní míst, kde si lidé mohou zdarma 
natočit čistou vodu. Toto opatření 
je zvláště důležité v  době, kdy se 
potýkáme s  častějšími vlnami ve-
der a suchem.

S  lepší kvalitou vody z kohout-
ku a  vyšší dostupností veřejných 
zdrojů pitné vody jde ruku v ruce 
významné snížení spotřeby balené 
vody v  plastových lahvích. To má 
dvojí přínos: zaprvé čeští spotře-
bitelé šetří peníze, které by jinak 
utratili za balenou vodu, zadruhé 
snížení používání plastových lahví 
má pozitivní dopad na životní pro-
středí, což je v souladu s cíli udrži-
telného rozvoje.

Investice do vodní infrastruk-
tury mohou navíc přinést ekono-
mické výhody. Nejsou to jen nová 
pracovní místa v  oblasti vodní-
ho hospodářství a  souvisejících 

odvětvích, ale také dlouhodobé 
úspory na zdravotní péči díky lepší 
kvalitě vody.

Transparentnost 
a informovanost

Směrnice také požaduje lepší 
informovanost spotřebitelů o kva-
litě pitné vody. České vodárenské 
společnosti musí poskytovat ak-
tuální a  srozumitelné informace 
o kvalitě vody, což zvýší důvěru ve-
řejnosti ve vodovodní systém.

Směrnice EU o pitné vodě před-
stavuje významný krok vpřed v za-
jištění vysoké kvality pitné vody 
pro všechny občany České repub-
liky. Přináší s  sebou řadu výhod, 
od lepší kvality vody z  kohoutku 
přes větší dostupnost pitné vody ve 
veřejných prostorách až po pozi-
tivní dopady na životní prostředí. 
Je to jasný příklad toho, jak může 
členství v  Evropské unii přímo 
zlepšit každodenní život českých  
občanů. � red

Týmový
Jsem

Roman, 30 let

„Sport mě naučil, 
jak důležitá je týmová 

spolupráce. Mám skvělý tým, 
v hokeji i u nás v pojišťovně.“

www.cpp.cz/kariera

Uplatněte svůj talent i vy 
na jedné z poboček ČPP. 
Nabízíme HPP a řadu benefitů.

hokejista formaty.indd   2hokejista formaty.indd   2 20.02.2025   11:5820.02.2025   11:58

RV
25
00
39
4/
07

2 7– 3 0/ 0 4 / 2 0 2 5
Výstaviště Brno

Technologie pro chov
Hospodářská zví řata
Myslivost

animaltech.cz
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KŘÍŽOVKA |  V tajence najdete konec citátu režiséra a spisovatele Woodyho Allena: „Mysli srdcem, ne hlavou. 
  V hlavě jsou šedé buňky, v srdci je krev. Krev koluje, vyzná se...“

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 4. 4. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.
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ZLODĚJI JSOU NÁM UKRADENÍ
A VÁM TAKY ? 

BRNO, Slovákova 11
T: 541 214 903   E: info@adlo.cz   W: www.adloakce.cz

 35 let ADLO výroba, inovace a dokonalost 

 35 let ADLO design, flexibilita a originalita

 35 let ADLO odborné poradenství a prodej

 35 let ADLO certifikovaná odborná montáž

PRAHA I BRNO I OSTRAVA I PLZEŇ I HRADEC KRÁLOVÉ I OLOMOUC

!

+420 604 225 158

Rezidenční bydlení
v Žebětíně

W W W . J E R L I N K A . C Z

Od roku 1990

133
bytů

7 bytových
domů

VYSOKÝ STANDARD

PRODEJ ZAHÁJEN
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